

Notes on land slugs, 24
Erratum

C.O. VAN REGTEREN ALTENA

Rijksmuseum van Natuurlijke Historie, Leiden

Due to an oversight of the editor of *Basteria* a detail of the genital anatomy of *Limax wohlberedti* as described by Van Regteren Altena [Notes on land slugs, 24. Redescription of *Limax wohlberedti* Simroth and *Milax reuleauxi* (Clessin) from Crna Gora (=Montenegro), *Basteria* 39: 15-22, 1975] has not been described completely correctly. On p. 16, 15 lines from the bottom of the page, one reads "The duct is very narrow and..." This creates the impression that the whole hermaphroditic duct is very narrow, but this is only the case at the end of this duct. One should read: "Here the duct is very narrow and..."